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Legende Bestand

Gebäude

Flurstücksgrenze mit Flurstücksnummer1708 1709

Gemarkungsgrenze

Baum mit Art, Stamm- und Kronendurchmesser

vorh. Geländehöhe
163,52

L
Landschaftsschutzgebiet

vorh. Straßenablauf

Legende Lageplan

Fahrbahn, bituminöser Aufbau

Baumfällung

Rückbau Verkehrsschild, Straßenbeleuchtung, Mast
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Fahrbahn, Ausweichfläche
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Höhe Tangentenschnittpunkt

Stichmaß

Gradientenfahne mit Angabe von

Tangentenneigung und Tangentenlänge

Stationierung Gradientenfahne

Pflasterrinne, 3-zeilig

Ausbaugrenze / Anschluss an Bestand

Zwischenbereich mit Grünfläche

Zwischenbereich mit Mosaiksteinen

Bordabsenker

Hochpunkt Pflasterrinne

Straßenablauf

Zwischenbereich mit Betonsteinpflaster

Plangrundlagen

Vermessung IB Ludwig und Wettengel, Stand März 2018

ALK IB Osterhammel, Stand April 2018

Hinweise

Alle Höhen und Maße sind vor der Ausführung in der Örtlichkeit zu überprüfen. Bei Unstimmigkeiten

ist die Bauleitung umgehend zu informieren.

Die Grenzen des Landschaftschutzgebietes sind nachrichtlich dargestellt.

Legende Höhenplan

Halbmesser
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45,00m

Tangentenlänge

Stichmaß

Gradientenfahne mit Angabe von

Tangentenneigung und Tangentenlänge

Gradiente

vorh. Geländeoberkante

Flächenermittlung Mosaikpflaster für

Grundstücksanschluss

Flurstücksnummer

Eigentümer:
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Öffentlich

49

1183
Öffentlich
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1476 Privat 1
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Öffentlich

1307 Privat 9

950 1
Öffentlich
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